

缓解中小微企业融资难融资贵问题

# 我市“信易贷”融资平台投入使用

□记者 张秀玲 通讯员 韩振永

本报讯 11月28日、29日，市发改委、市金融工作局联合举办两场线上培训会，分别向驻平金融机构和中小微企业介绍我市“信易贷”融资平台的建设背景、过程和使用办法，标志着我市又一信用融资服务平台上线运行。

“信易贷”融资平台是为缓解

中小微企业融资难融资贵问题搭建的线上信用融资服务平台，通过整合优化企业各类信用信息和金融机构各类金融产品信息，实现精准对接，从而助力企业纾困发展，优化营商环境。经过近一年的筹备和建设，目前平台已具备使用条件。

此次培训会向各金融机构和企业详细讲解了平台的

注册方法、操作流程和注意事项。市发改委副主任戴冲、市金融局二级调研员杜鹃分别参加了培训会，并对“信易贷”融资平台的推广应用提出了明确要求。

根据培训内容，“信易贷”融资平台整合信用数据、政策、科技等资源，打造融合政府、企业、金融机构为一体的地方金融生态体系，提升金融

需求满足度、提升金融管理服务水平、满足中小微企业的生产经营融资需求。该平台转派操作流程是：企业提交融资申请后，金融机构先受理该申请；金融机构受理该申请后，转派给客户经理；客户经理审核企业的资料后，给出授信额度；授信额度完成后，即可给申请的企业放款。

12月5日，记者登录该平台看到，农发行、工行、农行、中行、建行、邮储银行、交行、兴业银行、广发银行、郑州银行、中信银行、中原银行、鹰城农商银行等13家驻平金融机构已入驻平台，并发布融资产品。“下一步要重点引导企业注册入驻，选择金融机构和产品，提出融资需求，完成线上银企对接交流，缓解融资难题。”市发改委财政金融科科长缪涛说。



平报购时惠牵线

## 中信银行购菜助农赠市民

□记者 张秀玲 文/图

本报讯 “感谢中信银行的爱心，菜农也不容易啊！”“你们帮助了菜农，也方便了咱们，家里正好缺菜，为你们点赞！”……11月30日下午，在市城乡一体化示范区0375首府小区门口，市民收到中信银行平顶山分行工作人员赠送的萝卜后(上图)，纷纷表示感谢。

中信银行平顶山分行营业

部相关负责人李静静说：“除了0375首府小区，我们还会在建业森林半岛小区免费发放萝卜。”

据悉，中信银行平顶山分行营业部通过平报购时惠了解到，鲁山县张官营镇有大量萝卜待销，为了支持菜农，他们决定采购一批萝卜免费发放给市民。当天下午，工作人员到张官营镇营北村采购了两车共3750公斤萝卜。

## 农行鲁山县支行倾力支持当地林果业发展

本报讯 近日，在鲁山县尧山镇想马河村，村民栽植的茱萸喜获丰收，乡亲们正在忙碌地采摘，脸上洋溢着幸福的喜悦。这是农行鲁山县支行因地制宜拓展“惠农e贷”发展模式，促进当地特色产业发展的一个缩影。

一直以来，农行鲁山县支行紧紧围绕乡村振兴战略，立足本地特色农业资源禀赋，以“惠农e贷”为引擎，加强与地方政府、涉农企业和组织合作，提高惠农产品的适用性和覆盖面。鲁山县林果业种植大户、养殖大户、家庭农场、农民专业合作社、农业产业化龙头企业等新型农业经营主体达数百家，针对贷款担保难问题，该行积极与人行和政府相关部门沟通协商，创新推出了

“香菇贷”“林果贷”“蔬菜贷”等系列金融产品，满足不同类型农户的金融需求。截至11月末，该行累计发放“惠农e贷”超过10亿元，累计惠及农户1万余户。

同时，该行还创新推出“互联网+大数据”贷款产品“林果贷”，通过农业、果业、合作社等渠道采集水果种植户相关信息并导入系统，当果农有资金需求时，以最快速度满足果农需求，并且可通过掌银或自助终端循环使用，方便快捷。目前，鲁山县库区乡和穰子营乡等乡镇的蓝莓种植已达2000余亩(1亩≈666.67平方米)，全县涌现出核桃、葡萄等专业合作社60多个，林果业生产基地10多个……该行已投放林果贷2000余万元，帮助农民走上了富裕路。(陈海 王宇飞)

## 工银理财获“金牛奖”三项大奖

本报讯 近日，由中国证券报主办的第三届中国银行业理财金牛奖在北京正式揭晓。其中，工银理财凭借服务实体经济和投资管理方面的优异表现获评“社会责任金牛奖”和“银行理财产品金牛奖”。

据介绍，“银行理财产品金牛奖”通过定量、定性等多维度考察2021年度理财产品。工银理财自主发行并管理的“鑫得利”恒鑫固定收益类1821天封闭式净值型理财产品和全鑫权益私银尊享混合类封闭式理财产品，凭借优异的业绩表现和稳定的投资回报，同时获评“银行理财产品金牛奖”。在产品管理上，本次获评奖项的“恒鑫”系列产品通过精选的底层资产运作，配置稳健的固收类资产，为更多客户提供“压舱石”式的产

品配置选择；“全鑫权益”系列产品通过投资固收类、权益类等资产进行文件配置和择时交易，力争为客户创造丰厚业绩回报。

“社会责任金牛奖”重点围绕参评机构2021年ESG主题产品发行情况、绿色金融理念实施水平、公司治理能力等维度进行考察，旨在响应政策号召和行业转型发展方向，推动理财市场持续健康发展。践行社会责任方面，工银理财自成立以来持续推动ESG投资理念与贯彻绿色发展有效衔接，积极贯彻国家关于双碳目标的重大战略决策，积极开展绿色金融产品创新研发，在集团多个渠道发行绿色金融主题理财产品，截至2021年底累计发行规模5.69亿元，其中部分产品采用“中债-工行绿色

债券指数”作为业绩基准。通过构建绿色债券核心投资库和绿色金融核心公募基金池，产品持续加大对光伏、风电、环保等符合双碳目标的新能源方向的债券和权益资产的投资力度，重点挖掘在清洁能源、污染防治、低碳转型、应对气候变化在内的各类绿色金融的投资机会，同时通过股债轮动、风险平价、宏观择时等量化策略增强产品收益。

工银理财相关负责人表示，未来公司将持续紧跟国家重点战略发展方向，聚焦绿色金融、资本市场改革、第三支柱养老、区域协调发展等重点领域提速特色产品孵化，强化投研能力建设，不断开拓业务可持续发展的新领域、新动能，进一步推动理财业务高质量发展。(王水记)

## 工行平顶山分行金融支撑高质量发展 前11个月各项贷款新增38.45亿元

本报讯 今年以来，工行平顶山分行紧紧围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务，立足信贷管理与风险防控，为平顶山高质量发展提供强有力的金融支撑。截至11月末，该行各项贷款新增38.45亿元，市场占比40.64%。

该行做实做细信贷投融资规划，满足重点领域融资需求，支持企业复工复产和经济有序恢复；从市场资源、经营能力和风控水平三个维度谋划“信贷方格”，建立目标库和退出库，实现精准管控，推进投融资规划有效落地和信贷结构优化调整。每

年不少于两次对投融资规划执行情况进行跟踪监测、重点评估，针对执行效果与规划要求偏差大的产品、行业，分析原因、对症下药，加大支持帮扶力度。

对于直接参与疫情防控的重点医院、医疗单位、药品和医疗设备生产及流通、生活物资供应保障等企业的合理融资需求，该行按照特事特办、急事急办的原则，及时提供资金支持；对于受疫情影响较大的零售、住宿、餐饮、旅游、娱乐、公路水路铁路运输、城市公共交通及其他有前景但受疫情影响暂时困难行业，加大融资支持力

度；对于受疫情影响较大但发展前景较好、有还款意愿、吸纳就业能力强的企业，通过展期、续贷、再融资等方式做好融资接续安排。

此外，该行坚持服务实体经济和防范金融风险并重，强化底线思维、系统思维，树立风险资产经营理念，加强与企业政府的沟通，一方面控制增量、确保不良贷款余额和不良率保持在合理水平，另一方面下决心加快存量出清、努力实现轻装前行；稳妥处置重点支行、重点领域、重点大户风险，防止风险集中暴露。

(赵晓浦 张秀玲)

■广告

第3508期

### 分类广告

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

广告热线：13183330295 4930165  
地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

#### 回收老酒礼品

●回收银元黄金13137762626

#### 特色美食

●鹰城名吃——四不腻都蹄3413983

#### 老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

●幸福苑老年公寓15139505887

●晚晴老年公寓 15516017081

#### 助听器

●耳聾请配助听器 13087062226

#### 搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375